

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 19 травня 2022 року

м. Кропивницький

### Події суспільно-політичного характеру Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**19 травня** відбувся семінар для лікарів закладів охорони здоров'я міста на тему: «Діагностика гострих порушень мозкового кровообігу на догоспітальному етапі». У роботі семінару брала участь міський позаштатний невропатолог управління охорони здоров'я Інна Рибак.

**19 травня** у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста було проведено:

№ 10 – святкова акція «Україна в вишиванках». Відзначаючи всесвітній день вишиванки, колектив бібліотеки долучився до святкової акції. Співали, розповідали поезії та малювали українців у національному одязі;

№ 12 – День вишиванки «Вишиванки чарівна краса». Під час проведення заходу бібліотекарі запропонували провести онлайн флешмоб «Моя улюблена вишиванка». На пропозицію відгукнулися не лише давні друзі, а й тимчасові користувачі. Особливо приємною несподіванкою виявилися світлини від читачів, що в даний час перебувають за кордоном;

№ 13 – слайд-вернісаж «Моя вишиванка в кольорах України». Відвідувачі подивилися документальний фільм «Спадок нації». Це перший документальний фільм про вишиті сорочки. Вишиванка є символом нескореності, сучасною зброєю та нерозривним зв'язком поколінь.

Після відео перегляду присутні послушали огляд літератури з історії виникнення вишивки та патріотичні пісні та фотографувалися у фотозоні бібліотеки біля вишитих рушників та вишиванок;

№ 19 – святкова акція «Україна в вишиванках». Символічно вдягнені читачі дізналися, яким надважливим елементом одягу є вишиванка. Це генетичний код українців. Символ віри, надії, любові. Символ сміливості, боротьби та перемоги. Вишиванка – духовна броня українців. На згадку про свято усі учасники зробили яскраві світлини.

Також у КЗ “Літературно-меморіальний музей І.К. Карпенка-Карого” до Всесвітнього Дня вишиванки було презентовано віртуальну виставку «Україна квітне в вишиванці».

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**